S-55.1100 SAHKOTEKNIIKKA JA ELEKTRONIIKKA  Kimmo Silvonen

Tentti 13.1.2012. Saat vastata vain neljidin tehtiavain!
Sallitut: Kako, (gr.) laskin, [MAOLY], [sanakirjan kdytosté on sovittava valvojan kanssa!]

l.Laskevirtal. Ry =4Q, Ry, =20, R3=2Q,J=3A,E; =6V, E;, =12 V.
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2.Laskevirtal. R=109Q,C =0,02F, L =1,5H,w = 10 %, E, =-10+10j V, E, = 10£180°
V.
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3. Laske pitoteho Po. E = 40/0° V,w =2rad/s, R=2Q,L=2H,C =0,1F I = 4/0° A,
Ic = §j A.
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4. Jannite Uz = kJ, missd J on virtaldhteen virta. Laske kerroin k. R; = 10 kQ, R, = 100 k€,
Rs = 12 k€.

S. Paljonko kollektoripotentiaali Us muuttuu, jos jénnite Fpp kasvaa arvosta 1,225 V arvoon
2,225 V? Oleta, ettd Ugg = 0,7V ja B =99. Rg = 2,5k, Rc =3k, Rg = 1kQ, Ecc =9
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Vastaa vain neljidin tehtividn! Yritin saada ratkaisut ja tulokset Noppaan tindin —
maanantainahan alkaa sitten jo keviin kurssi.




